

**Garant****Set de măști pentru protecția respirației pliabile, Mărime S, Filtru: P3V****Date comandă**

Numărul de comandă	097001 P3V
GTIN	4062406384128
Clasa articolului	01R

**Descriere****Execuție:**

**Măștile de protecție respiratorie de înaltă performanță** conving printr-o multitudine de componente de înaltă calitate. Măștile pliabile, cu economie de spațiu, oferă datorită **designului din trei părți și materialului flexibil** o vizibilitate bună și o ajustare excepțională la orice formă a feței. Această formă este sprijinită suplimentar prin alegerea dimensiunii adecvate a măștii (**mărimea S și mărimea M/L**).

Materialul de la interior se remarcă, printre altele, printr-o **bună compatibilitate cu pielea**. În afară de acestea, materialul elimină în mod fiabil umiditatea și transpirația. Aceste caracteristici sunt în favoarea unei senzații deosebit de plăcute la purtare și a unei fixări comode. În timp ce performanța ridicată a filtrului rămâne constantă, respirația este simțitor ușurată datorită **mediului de filtrare** de înaltă calitate.

**Banda flexibilă pentru nas** și pernuțele pentru nas din interiorul măștii asigură o fixare sigură și fără presiune și, în plus, o bună etanșare. Astfel, masca oferă o protecție fiabilă împotriva aerosolilor solizi și lichizi. **Benzile textile pentru cap, flexibile și continue**, asigură o fixare comodă și sigură și permit o fixare și îndepărtare simplă și rapidă a măștii de protecție respiratorie.

Datorită **tehnicii de pliere** și a **ambalajului individual igienic**, masca poate fi transportată sau depozitată foarte simplu. **Made in Europe**. Cu **valvă de protecție expirare**. **Supapa este confortabilă la expirare** și permite eliberarea rapidă și simplă a căldurii și umidității respirației.

Acest lucru sporește confortul și în același timp durabilitatea măștii, reducând în plus aburirea ochelarilor.

## Descriere tehnică

Conținut	10
Proprietatea măștii	poduri nazale flexibile
Clasa de protecție	FFP3
Conținutul setului	10
Clasă de protecție	FFP3 NR D
Tip produs	Mască cu filtru de particule FFP3
Referință	Mărime S